
A fenntartható fejlődés iskolája

Korszerű CSR tudás

  
  

  

  

 

  

A CSR kapcsán speciális helyzet alakult ki Magyarországon. Mielőtt bárki az iskolapadban erről
részletesen tanulhatott volna, mert már rég a munkaerőpiacon volt, most hirtelen elvárássá vált
a munkahelyeken, hogy tudja és értse mi az hogy CSR, s hogyan kapcsolódik ez az ő
mindennapi munkavégzéséhez.

  

 

  

Egyes felsőoktatási intézményekben választható tárgyként lehet tanulni üzleti etikát, s
legújabban már CSR-t és CSR kommunikációt is. Választható. Eközben kikerül több
döntéshozónak készülő tehetséges fiatal, aki bár szűkebben vett szakmájában (pl. controlling,
IT stb.) kiváló, de nem tudja, mit jelent, hogy ezt fenntarthatóan és felelősen végezze.
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A fenntartható fejlődés iskolája

        Ezért hiánypótló szolgáltatásként professzionális CSR képzési programokat nyújtunkszervezetek számára .     Tantermi jellegű oktatás, on the job tréningformák mellett újszerű "doing by learning"képzéseket is nyújtunk. Hiszen legfőbb missziónk, hogy ne csak a szükséges elméletiszaktudást adjuk át az elkötelezett vezetőknek és munkatársaknak, hanem abban is segítsükőket, hogy mindezt hogyan tudják alkalmazni a mindennapi munkájuk során.     Attól függően, hogy mire van leginkább szüksége és pontosan kinek, többféle képzési formátnyújtunk:        -  érzékenyítő, "ráébresztő" tréning;       -  átfogó, szemléletformáló, mélyítő tréning;      -  hagyományos tematikus előadás+gyakorlat (sorozat) adott célcsoporthoz igazítva;       -  a szervezet egészét átható egy-egy téma mentén kidolgozott több hierarchia szintet ésszakterületet átfogó tréningcsomag       -  speciális témákról abban leginkább érintett csoport vagy egyén számára (pl.: a felelős,fenntartható beszerzésről a beszerzési osztály számára, a whislte blowingról az etikai bizottságvezetőjének, a CSR integrálásáról az egyéni teljesítményértékelő rendszerbe a HR-csoportnakstb.);       -  horizontális CSR képzés, azaz a CSR-ügyekért felelős vezető/munkatárs számára spciálistréningek.        Igény szerint intraneten vagy interneten használható on-line képzési anyagok és/vagy játékokelkészítését is vállaljuk akár szakértői tanácsadás, akár teljes projektvezetés keretébenprogramozókkal együttműködésben. Két legfőbb módszerünkről külön menüpont alatt isolvashat, a CSR coaching ról illetve a Doing by learning  módszerekről.     Aktuális képzéseinkről és műhelymunkáinkról  itt  talál további információkat.    Amennyiben felkeltettük érdeklődését vagy további kérdései merültek fel, kérjük, jelezze azokatnekünk a fertetics.mandy [@] alternate.hu e-mail címen.  
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